



UNIVERSITY OF
SOUTH CAROLINA

Jo

Amendment NO. 1

TO: ALL VENDORS
FROM: William (Dennis) Gallman
SUBJECT: USC-RFQ-2580-DG

OPENING DATE AND TIME: See Item One

DATE: April 11, 2014

This Amendment No. 1 modifies the IFB only in the manner and to the extent as stated herein.

ITEM ONE: NO CHANGE

ITEM TWO: CLARIFICATIONS TO QUESTIONS PRESENTED BY VARIOUS VENDORS

Question:

1) I see no specification to which the filters must be made.

Answer:

Merv 7 Prime V -20 pleated

Question

2) I see no delivery schedule. Many of the filters are of custom dimensions. The lead time is typically 3-4 weeks on those sizes.

Answer:

We would like the filters to be here by May 19th but we know this may be a problem due to the bidding process.

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 1 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT **WITH THEIR BID RESPONSE**. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.

Authorized Signature

Firm

Date